

総合会館ファンコイルほか更新工事 正誤表

図面 M-03 に下記内容の誤記載がありました。

誤	正
機器表（改修後） ファンコイルユニット 共通仕様 夏：入口水温 <u>8</u> °C 能力 機番 FC※—4N 冷房能力（全熱）(kw) (2.67) <u>(4.58)</u>	機器表（改修後） ファンコイルユニット 共通仕様 夏：入口水温 <u>7</u> °C 能力 機番 FC※—4N 冷房能力（全熱）(kw) (2.67) <u>(3.05)</u>